
 

 

ATA 18 

 

Ata da décima oitava reunião ordinária da Associação de Folclore do Município 

de Cachoeiro de Itapemirim. Aos quatorze dias do mês de setembro de 2013 

às nove horas, no Centro Operário e de Proteção Mútua, havendo quorum, tem 

início a reunião da Associação que é aberta com as boas vindas das mestras 

Maria Laurinda Adão, Niecina Ferreira de Paula Silva (Isolina), respectivamente 

presidente e secretária da Associação que dão boas vindas e abrem a reunião. 

O Mestre Adílio Quirino da Silva abre a reunião com uma oração. O Mestre 

Wilson Diniz Cecon abre as discussões exortando a respeito das dificuldades 

que a Associação está passando em relação à Secretaria Municipal de Cultura, 

em especial à Lei João Inácio. Segundo ele e o Mestre Rogério Vieira Machado 

o processo da Lei está na Procuradoria do Município e até agora não está 

andando. A Prefeitura exigiu que os contemplados na lei assinassem os 

recibos da lei ano passado e esse ano e ainda não pagaram. A Mestra Maria 

Laurinda será a responsável pela marcação da reunião com a secretaria de 

cultura. Em relação à Lei Rubem Braga, a prefeitura ainda não pagou os 

contemplados da Associação, no entanto, alguns outros projetos já estão 

sendo pagos. Maria Laurinda e Niecina (Isolina) relataram a reunião sobre a 

violência contra a mulher que participaram em Vitória na última quinta feira, 

como representantes do Conselho das Comunidades Tradicionais do Espírito 

Santo. O mestre Wilson relatou a participação dele e do Mestre Falcão (Aldeci 

Gomes da Silva) na Conferência Estadual de Cultura. O Mestre Rogério Vieira 

Machado relatou a dificuldade que sua folia está passando, que foi apoiado 

pelos Mestres Wilson e Emerson da Costa. Os mestres reforçaram as 

dificuldades que todos os grupos estão passando e o desconhecimento que os 

cachoeirenses têm dos grupos. O membro Genildo Coelho Hautequestt Filho 

relatou que na próxima semana será iniciada a Oficina de Bolg pelo Ponto de 

Cultura do Folclore, sendo que cada grupo terá duas vagas para a oficina. O 

mestre Wilson propôs que a Associação realizasse um evento no dia 23 de 

novembro para marcar o dia da consciência negra, na Praça Jerônimo Monteiro 



 

 

ou Praça de Fátima. A mestra Maria Laurinda convidou a todos para 

participarem da roda de caxambu que acontecerá no dia 5 de outubro em 

Monte Alegre. Não havendo mais nada a tratar, encerra-se a reunião às dez 

horas. Eu, Niecina Ferreira de Paula Silva, Secretária, lavro e assino a 

presente ata que depois de lida vai assinada por todos os presentes. 
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